
Η Επιστροφή του Οδυσσέα στην Ιθάκη…

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Είναι πολύ κρίσιμη η περίοδος που ζούμε ως χώρα και θα 'ταν πολύ χρήσιμο να γυρίσουμε
μερικές χιλιάδες χρόνια πίσω για να δούμε την μορφή της ζωής και την φιλοσοφία της
πολιτικής εκείνης της εποχής. Ειδικότερα αν γυρίσουμε στον Όμηρο θα διδαχθούμε πολλά
από το πνεύμα του Οδυσσέα και κυρίως θα μάθουμε για το πώς πρέπει να διαχειριστούμε
τις δύσκολες στιγμές της ζωής μας.  Η περιπέτεια του Οδυσσέα, τονίζει για το πώς πρέπει
να κρατήσουμε την ψυχραιμία μας, για το πώς πρέπει να ελέγξουμε την παρόρμηση, για το
πώς πρέπει οι αισθήσεις και οι κεραίες μας να ναι ανοιχτές, για να μην παρασυρθούμε από
την οργή και γίνουμε «τροφή» των σύγχρονων... μνηστήρων, που δεν είναι άλλοι από τους
Δανειστές και τα Αρπακτικά της Οικονομίας.
Ο ώριμος Βασιλέας της Ιθάκης, που αντιπροσωπεύει την νόηση και την σοφία, φτάνει στη
χώρα του και μετά από μεγάλες περιπέτειες μαθαίνει και βλέπει, πως οι παράλογοι
μνηστήρες τρώνε το βιός του, πως σπαταλάνε την περιουσία του και πως θέλουν να του
πάρουν την γυναίκα του την Πηνελόπη. Τότε καταστρώνει το σχέδιο της εξόντωσής τους
και πάνοπλος και με συνεργάτες χωρίς οίκτο τους εξοντώνει όλους.
Ξεκίνησε από τον ισχυρότερό του ANΤΙΝΟO, που ήταν η Αντι Νόηση, δηλ. αυτό που μας
κάνουν τώρα οι πολιτικοί, Μ.Μ.Ε. και η Διαπλοκή. Μας θολώνουν τις καταστάσεις για να μην
έχουμε καθαρό μυαλό, να μην σκεπτόμαστε ορθά και να παίρνουμε λανθασμένες αποφάσεις
ώστε να μας καθυποτάξουν. Μετά ήρθε η σειρά του Ευρύμαχου δηλ. αυτού που μάχεται με
κάθε τρόπο, ύστερα του Αμφίνομου, αυτού που διαστρεβλώνει τον νόμο και έπειτα του
Αγέλαου δηλ. αυτού που παρασύρει τον Λαό και μαζί με τον Αντίνοο τον μετατρέπει σε
αγέλη. Όλα τα ονόματα κρύβουν βαθύτατα νοήματα και δεν είναι τυχαία. Πρέπει να τα
αποκρυπτογραφήσουμε και να διδαχτούμε, για να βγούμε από το ... τέλμα που μας έριξαν οι
κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. με την βοήθεια των Μ.Μ.Ε. και των πολιτικών και οικονομικών
συμφερόντων. Έτσι έσωσε την πατρίδα του ο Οδυσσέας και επειδή και σήμερα η ίδια
πατρίδα κινδυνεύει να πέσει στα βράχια, από το μεγάλο φαγοπότι που έκαναν «οι
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Νταβατζήδες» και τα Πολιτικά τρωκτικά, πρέπει να τον μιμηθούμε.
Η Σημερινή Συγκυβέρνηση Σωτηρίας του ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ, που διαθέτει 162
Βουλευτές, πρέπει να προγραμματίσει, να συνεργασθεί, να ακούει τον Λαό, να διοικεί με
βάσει τους νόμους, να νομοθετεί για το καλό του τόπου κι όχι να φτιάχνει νόμους για
συγκεκριμένους καταδικασμένους και να χάνει παραδοσιακούς και ισχυρούς σύμμαχους
όπως οι ΗΠΑ. Ύστερα αυτοί που είναι στην εξουσία, Υπουργοί, Βουλευτές κ.α. να μην τα
θέλουν όλα δικά τους και να μην υποφέρουν από το σύνδρομο της Αλαζονείας, γιατί δεν θα
κυβερνούν για πάντα.
Οι οπαδοί και ψηφοφόροι του ΣΥΡΙΖΑ είναι ένα 5% έως 10%. Οι υπόλοιποι έως το 36%
είναι αγανακτισμένοι πολίτες, που καταστράφηκαν από το πελατειακό κράτος και την
μεγάλη κλοπή επί κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. Εκτός από αυτά συνεργάζονται με τους
ΑΝΕΛ που έχουν 13 Βουλευτές με ένα 5% στις Εθνικές Εκλογές. Δεν μπορεί λοιπόν και δεν
πρέπει να τα θέλουν όλα δικά τους.... Προκειμένου να εξασφαλίσουν την εκλογή τους στην
επόμενη αναμέτρηση. Ας το καταλάβουν καλά ότι κανένας πολίτης δεν θέλει να ναι η
ομπρέλα ή η ουρά του ΣΥΡΙΖΑ. «Τα εμά εμά και τα εσά εμά» δεν είναι ούτε δημοκρατικό,
ούτε δίκαιο, ούτε ηθικό.
Για να χτυπηθεί ο σύγχρονος ΑΝΤΙΝΟΟΣ του Ομήρου δηλ. Μ.Μ.Ε., Δανειστές,
Παλαιοκομματικοί, Οικογενειοκρατία και το Οικονομικό κατεστημένο πρέπει όλοι να 'μαστε
ενωμένοι, απλοί, δίκαιοι και προ πάντων Άνθρωποι.
Δημοκρατία χωρίς σεβασμό και νόμους είναι μεγάλο κακό. Άλλο πράγμα η ιδεολογία και
άλλο πράγμα η Σωτηρία της Πατρίδας, της Θρησκείας και της Οικογένειας.
Ο Οδυσσέας επέστρεψε και έσωσε την Ιθάκη εμείς θα την σώσουμε...;
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